Egy egyszeri példa

Keressiik a 15x-x2 fliggvény maximumat!
Az x valtozo érteke 0 és 15 kozott lehet. Az egyszeriiség kedvéért x csak egész értékeket

vehet fel.

A kromoszomakat 4 génbdl épitjiik fel:

Egész Binaris kod

1 0001
2 0010
3 0011
4 0100
5 0101
6 0110
7 0111
8 1000
9 1001
10 1010
11 1011
12 1100
13 1101
14 1110
15 1111

Az N értéke (populacid mérete) legyen 6.

A rekombindcios valdszinliség Pr=0,7 és a mutacios valoszintiség Pp=0,001.

A fitness fliggvény: f(x)= 15x-x2

Generalunk véletlenszeriien 6 db 4 bites sztringet, amelyek 0-bdl és 1-bdl épiilnek fel:

kromoszéma kromoszéma decodolt integer | Kromoszoma | Fitness érték, %
cime sztring szam fitness értéke
X1 1100 12 36 16,5
X2 0100 4 44 20,2
X3 0001 1 14 6,4
X4 1110 14 14 6,4
X5 0111 7 56 25,7
X6 1001 9 54 24,8




A kovetkezd 1épés minden egyedi kromoszoma fitnesz értékének kiszamitdsa. A 1étrehozott
populécid atlagos fitnesz fliggvény értéke 36. Ezutdn hasznaljuk a szelekcids, rekombindciods
€s mutacios operatorokat.

Hasznaljuk a rulett szelekciot (roulette wheel selection):
A kovetkezd modon eldallitjuk a rulett kereket felhasznalva az atlagos fitnesz értékeket.

x1:16,5%
x2:20,2%
x3: 6,4%
x4: 6,4%
x5:25,3%
x6: 24,8%

A [0,100] intervallumon generalunk véletlenszerlien €s ahova esik az érték azt a kromoszomat
valasztjuk.

Pl. a két sziil6 legyen igy kivalasztva x6 és x2, x1 €s x5, illetve x2 ¢és x5.

x11 1100 f=36
x21 0100 f=44
x31 0001 f=14
x41 1110 f=14
x51 0111 f=56
x61 1001 f=54

Rekombinacio:
x6 10]01 01/00 x2 x6> 1000 0101 x2°
x1 1100 O[111 x5 x1” 1111 0100 x5’

x2 0100 0111 x5



Mutacio:

x6’ 1000

x2’ 0101

x1” 1111 1011 x17

x5’ 0100

x2 0100 0110 x2”’

x5 0111

Uj egyedek:

x1i+1
x2i+1
x3i+1
x4i+1
x51+1
x61+1

1000 =56 =» 8
0101 {=50
1011 =44
0100 f=44
0110 f=54
0111 =56 =7



